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Caminetti  e stufe
i l  ca lore d i  casa tua

stoves and fireplaCes
the warmth of  your home

RONALD
Tampon



DM186
Certificazione ambientale DM186 

Certification for the Italian Market only

GSE
Rientra nel conto termico

Incentive for the Italian Market only

CAMERA STAGNA
Apparecchio a camera stagna 50 pascal

50 Pascal sealed chamber device

RADIO CONTROL
Telecomando radio per regolare tutte le funzioni

Radio remote control to adjust all functions

WI-FI DI SERIE
Modulo controllo remoto tramite Wi-Fi incluso

Remote control module via Wi-Fi included

LOWER FAN
Ventilatore aria posizionato 

nella parte bassa dell’apparecchio
Air Fan positioned at the bottom of device

LEFT
Elettronica, estrattore fumi situati sulla sinistra
Electronics, fume extractor located on the left

H2O
Apparecchio per circuito idraulico di riscaldamento

Device for heating hydraulic circuit

DUCTED
Apparecchio canalizzabile 

con 1 o 2 ventilatori indipendenti
Ducted appliance with 1 or 2 independent fans

NO DM186
Certificazione ambientale assente
Only for foreign markets

NO GSE
Non gode dell’incentivo conto termico
Only for foreign markets

CAMERA NON STAGNA
Apparecchio a camera non stagna
Non-sealed chamber device

IR CONTROL
Display a bordo macchina con telecomando 
infrarossi
On-board display with infrared remote control

OPTIONAL WI-FI
Predisposto per modulo controllo remoto 
tramite Wi-Fi
Ready to remote control module via Wi-Fi

TOP FAN
Ventilatore aria posizionato nella parte alta 
dell’apparecchio
Air fan positioned in the upper part of the device

RIGHT
Elettronica, estrattore fumi situati sulla destra
Electronics, fume extractor located on the right

SANIT
Scambio per acqua sanitaria
Exchange for sanitary water

SILENCE +
Possibilità di spegnere i ventilatori aria 
con limitazione a potenza 3
Possibility to switch off the air fans 
with power limitation 3

COASSIALE
Stufa con uscita coassiale superiore
Stove with upper coaxial outlet
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MINI STARFIRE 9 9,1 93,3 35 52,3 x 60 x 149 153 78 x 77 x 163 180 A+ 1,2

STARFIRE M10 (in aggiornamento) 10,9 90,3 45 51,8 x 64,4 x 153 160 78 x 77 x 163 187 A+ 1,5

APOLLO 15 15,3 90,8 60 101 x 58,5 x 129 185 120 x 80 x 156 225 A+ 1,5

ORION 13 13,0 90,4 60 91,6 x 58,5 x 129 173 120 x 80 x 156 213 A+ 1,5

SIRIUS 11 10,7 90,3 60 91,6 x 58,5 x 129 137 120 x 80 x 156 177 A+ 1,5

CORNER M14 destro/sinistro 15,3 90,8 60 80,4 x 61 x 138 180 120 x 80 x 156 220 A+ 1,5

FRATAC V M14 3 vetri 15,3 90,8 60 81,4 x 61 x 138 193 120 x 80 x 156 233 A+ 1,5

PERSEO 6 6,2 91,2 12 68,7 x 58,1 x 47,5 93 83 x 63 x 72 103 A+ 1,5

DRACO 8 7,8 91,2 15 61,1 x 56,7 x 57 108 83 x 63 x 72 121 A+ 1,2

GERICO 9 9,8 92,7 15 79,6 x 58,1 x 57,6 133 83 x 63 x 72 147 A+ 1,2

MARLIN 1000 MH27 acs 27,0 90,5 90 110 x 70 x 150 240 135 x 80 x 163 282 A+ 1,2

MARLIN 1000 MH27 ac 27,0 90,5 90 110 x 70 x 150 233 135 x 80 x 163 275 A+ 1,2

MARLIN 500 MH27 ac 27,0 90,5 90 90 x 70 x 150 212 120 x 80 x 163 254 A+ 1,2

MINI CORY 6,5 92,5 15 49,4 x 49,2 x 94,2 113 72 x 74 x 120 124 A+ 1,5

LEO 6 (in omologazione/in approval) 6,5 92,5 9 48,9 x 53,4 x 94,5 104 72 x 74 x 120 115 A+ 1,5

OFELIA 7 7,6 90,7 17 99 x 31,8 x 99,2 125 105 x 40 x 118 138 A+ 1,5

ELISA 8 90,5 17 56 x 60,3 x 114 128 72 x 74 x 133 141 A+ 1,5

ELISA UP 8 (in omologaz./in approval) 8 90,5 15 56 x 57,9 x 114 128 72 x 74 x 133 141 A+ 1,5

FENICE 8 8 90,5 17 59,3 x 66,5 x 119 156 72 x 74 x 133 169 A+ 1,5

SPICA 8 (in omologaz./in approval) 8 90,5 15 49,7 x 53,2 x 109 130 72 x 74 x 133 143 A+ 1,5

CORY 10S 10 88,7 22 54,5 x 58 x 109 145 72 x 74 x 133 159 A+ 1,5

KUMA 10S 10 88,7 22 55 x 57,5 x 112 130 72 x 74 x 133 144 A+ 1,5

CORY 12SC 12 87,0 22 54,5 x 58 x 109 152 72 x 74 x 133 166 A+ 1,5

KUMA  12SC 12 87,0 22 55 x 57,5 x 112 137 72 x 74 x 133 151 A+ 1,5
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m i n i  s ta r f i r e  9
Combustibile Fuel Pellet

Potenza Nominale / Ridotta Min. thermal output Nom. 9,1 / Min. 4,5 kW

Rendimento Efficiency max 93,3% / min 93,9%

Consumo orario pellet Hourly pellet consumption max ~2,0 Kg/h / min ~1,0 Kg/h

Autonomia Autonomy max ~17 h / min ~35 h

Capacità serbatoio (± 20 %)* Tank capacity 35 Kg

Assorbimento elettrico a regime Power electrical worker operatively max 350 W / 140 / 77 W

Ventilatore aria Heating fan 250 m3/h + 160 m3/h + 160 m3/h

Regolazione e funzionamento Adjustment and functioning Radio comando / Radio remote control

Peso netto Net weight 153 Kg

s ta r f i r e  m 1 0
Combustibile Fuel Pellet

Potenza Nominale / Ridotta Min. thermal output Nom. 10,9 / Min. 5,3 kW

Rendimento Efficiency max 90,3% / min 93,8%

Consumo orario pellet Hourly pellet consumption max ~2,5 Kg/h / min ~1,2 Kg/h

Autonomia Autonomy max ~18 h / min ~37 h

Capacità serbatoio (± 20 %)* Tank capacity 45 Kg

Assorbimento elettrico a regime Power electrical worker operatively max 350 W / 116 / 79 W

Ventilatore aria Heating fan 250 m3/h + 160 m3/h + 160 m3/h

Regolazione e funzionamento Adjustment and functioning Radio comando / Radio remote control

Peso netto Net weight 160 Kg

PRODOTTI NECESSARI ALL’INSTALLAZIONE: 
porta ispezione, bocchette, tubi aria, etc., dettaglio 
analitico nella sezione ACCESSORI con relative 
caratteristiche tecniche.
INSTALLATION NECESSARY PRODUCTS: inspection 
door, air vents, air pipes, etc., analytical detail 
in the ACCESSORIES section with its technical 
characteristics.

PRODOTTI NECESSARI ALL’INSTALLAZIONE: 
porta ispezione, bocchette, tubi aria, etc., dettaglio 
analitico nella sezione ACCESSORI con relative 
caratteristiche tecniche.
INSTALLATION NECESSARY PRODUCTS: inspection 
door, air vents, air pipes, etc., analytical detail 
in the ACCESSORIES section with its technical 
characteristics.

51028 | 5001 €

51405 | 6063 €

Monoblocco pellet MINI STARFIRE 9, 
elettronica solo a destra
Pellet Fireplace MINI STARFIRE 9, 
electronic only to the right

Monoblocco pellet STARFIRE M10, 
elettronica solo a destra
Pellet Fireplace STARFIRE M10, 
electronic only to the right

DATI PRELIMINARI
AGGIORNAMENTO IN CORSO PER
certificazione eco-deSign
PRELIMINARY DATA
UPDATE IN PROGRESS FOR ECO-
DESIGN CERTIFICATION
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A P O L L O  M16
Combustibile Fuel Pellet

Potenza Nominale / Ridotta Min. thermal output Nom. 15,3 / Min. 6,9 kW 

Rendimento Efficiency max 90,8% / min 93,7%

Consumo orario pellet Hourly pellet consumption max ~3,6 Kg/h / min ~1,6 Kg/h 

Autonomia Autonomy max ~16 h / min ~37 h

Capacità serbatoio (± 20 %)* Tank capacity 60 Kg

Assorbimento elettrico a regime Power electrical worker operatively max 480 W / 150 / 74 W 

Ventilatore aria Heating fan 260 m3/h + 160 m3/h

Regolazione e funzionamento Adjustment and functioning Radio comando / Radio remote control

Peso netto Net weight 185 Kg

O R I O N  1 3
Combustibile Fuel Pellet

Potenza Nominale / Ridotta Min. thermal output Nom. 13,0 / Min. 6,4 kW

Rendimento Efficiency max 90,3% / min 91,9%

Consumo orario pellet Hourly pellet consumption max ~3,0 Kg/h / min ~1,5 Kg/h

Autonomia Autonomy max ~20 h / min ~40 h

Capacità serbatoio (± 20 %)* Tank capacity 60 Kg

Assorbimento elettrico a regime Power electrical worker operatively max 360 W / 110 / 52 W

Ventilatore aria Heating fan 260 m3/h + 160 m3/h

Regolazione e funzionamento Adjustment and functioning Radio comando / Radio remote control

Peso netto Net weight 173 Kg

51400 | 5.948€

51402 | 5.815,50 €

51081 | 6.410 €

51082 | 6277,50 €

51491 | 309,54 €

51491 | 309,50 €

Monoblocco pellet APOLLO 15, carico, 
elettronica, ventilatore aria laterale ed 
estrattore fumi a DESTRA.
Pellet Fireplace APOLLO 15, pellet loading, 
electronic, side fan and smoke extractor to 
the RIGHT.

Monoblocco pellet ORION 13, carico, 
elettronica, ventilatore aria laterale ed 
estrattore fumi a DESTRA.
Pellet Fireplace ORION 13, pellet loading, 
electronic, side fan and smoke extractor to 
the RIGHT.

Monoblocco pellet APOLLO 15, carico, 
elettronica, ventilatore aria laterale ed 
estrattore fumi a SINISTRA.
Pellet Fireplace APOLLO 15, pellet loading, 
electronic, side fan and smoke extractor to 
the LEFT.

Monoblocco pellet ORION 13, carico, 
elettronica, ventilatore aria laterale ed 
estrattore fumi a SINISTRA.
Pellet Fireplace ORION 13, pellet loading, 
electronic, side fan and smoke extractor to 
the LEFT.

Kit ventilatori superiori plus, composto da 2 
ventilatori centrifughi da 160 m3/h cad. per 
una canalizzazione aria Ø 80 mm fino a max
6 metri di distanza. Specificare all’ordine se il 
kit deve essere montato sul camino.
Kit ventilation plus: it consists of 2 
centrifugal fans 160 m3 / h each for an air 
channeling Ø 80 mm up to max 6 meters 
away. Specify if it should mounted on the 
device.

35432 | 420,75 €
Kit refrattari interni, colore nero 
Internal refractory kit, black color

Kit ventilatori superiori plus, composto da 2 
ventilatori centrifughi da 160 m3/h cad. per 
una canalizzazione aria Ø 80 mm fino a max 
6 metri di distanza. Specificare all’ordine se il 
kit deve essere montato sul camino.
Kit ventilation plus: it consists of 2 
centrifugal fans 160 m3 / h each for an air 
channeling Ø 80 mm up to max 6 meters 
away. Specify if it should mounted.

35431 | 294,50 €
Kit refrattari interni, colore nero 
Internal refractory kit, black color
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s i r i u s  1 1
Combustibile Fuel Pellet

Potenza Nominale / Ridotta Min. thermal output Nom. 10,7 / Min. 5,2 kW

Rendimento Efficiency max 90,3% / min 91,9%

Consumo orario pellet Hourly pellet consumption max ~2,5 Kg/h / min ~1,2 Kg/h

Autonomia Autonomy max ~20 h / min ~40 h

Capacità serbatoio (± 20 %)* Tank capacity 60 Kg

Assorbimento elettrico a regime Power electrical worker operatively max 360 W / 110 / 52 W

Ventilatore aria Heating fan 260 m3/h + 160 m3/h

Regolazione e funzionamento Adjustment and functioning Radio comando / Radio remote control

Peso netto Net weight 137 Kg

C o r n e r  m 1 6  s x
Combustibile Fuel Pellet

Potenza Nominale / Ridotta Min. thermal output Nom. 15,3 / Min. 6,9 kW 

Rendimento Efficiency max 90,8% / min 93,7%

Consumo orario pellet Hourly pellet consumption max ~3,6 Kg/h / min ~1,6 Kg/h 

Autonomia Autonomy max ~16 h / min ~37 h

Capacità serbatoio (± 20 %)* Tank capacity 60 Kg

Assorbimento elettrico a regime Power electrical worker operatively max 480 W / 150 / 74 W 

Ventilatore aria Heating fan 160 m3/h + 160 m3/h

Regolazione e funzionamento Adjustment and functioning Radio comando / Radio remote control

Peso netto Net weight 180 Kg

PRODOTTI NECESSARI ALL’INSTALLAZIONE: 
porta ispezione, bocchette, tubi aria, etc., dettaglio 
analitico nella sezione ACCESSORI con relative 
caratteristiche tecniche.
INSTALLATION NECESSARY PRODUCTS: inspection 
door, air vents, air pipes, etc., analytical detail 
in the ACCESSORIES section with its technical 
characteristics.

PRODOTTI NECESSARI ALL’INSTALLAZIONE: 
porta ispezione, bocchette, tubi aria, etc., dettaglio 
analitico nella sezione ACCESSORI con relative 
caratteristiche tecniche.
INSTALLATION NECESSARY PRODUCTS: inspection 
door, air vents, air pipes, etc., analytical detail 
in the ACCESSORIES section with its technical 
characteristics.

51404 | 4.799 €

50042 | 6.427,50 
€

51432 | 5.2610 €

50660 | 491 €

Monoblocco pellet SIRIUS 11, carico, 
elettronica, ventilatore aria laterale ed 
estrattore fumi a DESTRA.
Pellet Fireplace SIRIUS 11 pellet loading, 
electronic, side fan and smoke extractor to 
the RIGHT.

Monoblocco pellet angolare CORNER M14 
sinistro, elettronica ed estrattore fumi a 
sinistra. Novità: completo di cornice di 
finitura su 4 lati a da 3 cm.
Corner pellet fireplace CORNER M14 left, 
electronic and smoke extractor to the 
left. New: complete with 3 cm finishing 
frame on 4 sides.

Monoblocco pellet SIRIUS 11, carico, 
elettronica, ventilatore aria laterale ed 
estrattore fumi a SINISTRA.
Pellet Fireplace SIRIUS 11 pellet loading, 
electronic, side fan and smoke extractor to 
the LEFT.

Supplemento spostamento a destra di: 
elettronica, estrattore fumi
Surcharge displacement to the right of: 
electronic, smoke extractor
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C O R N E R  M 1 6  d x
Combustibile Fuel Pellet

Potenza Nominale / Ridotta Min. thermal output Nom. 15,3 / Min. 6,9 kW 

Rendimento Efficiency max 90,8% / min 93,7%

Consumo orario pellet Hourly pellet consumption max ~3,6 Kg/h / min ~1,6 Kg/h 

Autonomia Autonomy max ~16 h / min ~37 h

Capacità serbatoio (± 20 %)* Tank capacity 60 Kg

Assorbimento elettrico a regime Power electrical worker operatively max 480 W / 150 / 74 W 

Ventilatore aria Heating fan 160 m3/h + 160 m3/h

Regolazione e funzionamento Adjustment and functioning Radio comando / Radio remote control

Peso netto Net weight 180 Kg

F R A TA C  V  M 1 6
Combustibile Fuel Pellet

Potenza Nominale / Ridotta Min. thermal output Nom. 15,3 / Min. 6,9 kW 

Rendimento Efficiency max 90,8% / min 93,7%

Consumo orario pellet Hourly pellet consumption max ~3,6 Kg/h / min ~1,6 Kg/h 

Autonomia Autonomy max ~16 h / min ~37 h

Capacità serbatoio (± 20 %)* Tank capacity 60 Kg

Assorbimento elettrico a regime Power electrical worker operatively max 480 W / 150 / 74 W 

Ventilatore aria Heating fan 160 m3/h + 160 m3/h

Regolazione e funzionamento Adjustment and functioning Radio comando / Radio remote control

Peso netto Net weight 193 Kg

PRODOTTI NECESSARI ALL’INSTALLAZIONE: 
porta ispezione, bocchette, tubi aria, etc., dettaglio 
analitico nella sezione ACCESSORI con relative 
caratteristiche tecniche.
INSTALLATION NECESSARY PRODUCTS: inspection 
door, air vents, air pipes, etc., analytical detail 
in the ACCESSORIES section with its technical 
characteristics.

PRODOTTI NECESSARI ALL’INSTALLAZIONE: 
porta ispezione, bocchette, tubi aria, etc., dettaglio 
analitico nella sezione ACCESSORI con relative 
caratteristiche tecniche.
INSTALLATION NECESSARY PRODUCTS: inspection 
door, air vents, air pipes, etc., analytical detail 
in the ACCESSORIES section with its technical 
characteristics.

50041 | 6.427,50 
€

51304 | 6768 €

50661 | 491 €

50197 | 7230 €

Monoblocco pellet angolare CORNER 
M14 destro, elettronica ed estrattore fumi 
a destra. Novità: completo di cornice di 
finitura su 4 lati a da 3 cm.
Corner pellet fireplace CORNER M14 right, 
electronic and smoke extractor to the 
right. New: complete with 3 cm finishing 
frame on 4 sides.

Monoblocco pellet FRATAC V M14 (3 vetri), 
elettronica ed estrattore fumi a destra. 
Novità: completo di cornice di finitura su 
4 lati a da 3 cm.
Pellet fireplace FRATAC V M14 (3 glasses), 
electronic and smoke extractor to the 
right. New: complete with 3 cm finishing 
frame on 4 sides.

Supplemento spostamento a sinistra di: 
elettronica, estrattore fumi
Surcharge displacement to the left of: 
electronic, smoke extractor

Monoblocco pellet FRATAC V M14 (3 vetri), 
elettronica ed estrattore fumi a sinistra. 
Novità: completo di cornice di finitura su 
4 lati a da 3 cm.
Pellet fireplace FRATAC V M14 (3 glasses), 
electronic and smoke extractor to the 
left. New: complete with 3 cm finishing 
frame on 4 sides.
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Entrata aria
80mm

Uscita fumi
100mm

Uscita aria
80mm

Taglio

Materiale <non specificato> Sp/10
Tolleranze non
specificate: 0.5 Revisione03/05/2021Data creazione:Devis

172.42 kgPeso:1:15

Descrizione:
Codice: 51304

Materiale:
Dis. da:

Modello FRATAC 3 VETRI

Scala:

Colore
Piega Filletti/svas. Saldatura MagazzinoVerniciatura
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m a r l i n  5 0 0  a C  ( d x )  -  m a r l i n  5 0 0  a C  ( s x )
Combustibile Fuel Pellet

Potenza Nominale / Ridotta Min. thermal output Nom. 27,0 / Min. 7,6 kW

Potenza termica resa all’acqua Power given back to the water max 18,0 kW / min 4,4 kW

Potenza termica all’ambiente Power given back to the room max 9,0 kW / min 3,2 kW

Rendimento Efficiency max 90,5 % / min 94,5%

Consumo orario pellet Hourly pellet consumption max ~6,0 Kg/h / min ~1,6 Kg/h

Autonomia Autonomy max ~15 h / min ~56 h

Capacità serbatoio pellet Tank capacity 90 Kg

Pressione massima d’esercizio Max working pressure 2,0 bar

Assorbimento elettrico a regime Power electrical worker operatively max 470 W / 105 / 79 W

Peso netto Net weight 212 Kg

51464 | 6.549 €
Monoblocco pellet idro MARLIN 500 
(MH27) AC, compreso di kit acqua calda 
per soli caloriferi, componenti a destra, 
elettronica TIEMME.
Hydro pellet Fireplace MARLIN 500 
(MH27) AC, included kit warm water for 
only radiators, components to the right, 
TIEMME electronic.

51466 | 6.549 €
Monoblocco pellet idro MARLIN 500
(MH27) AC, componenti a sinistra.
Hydro pellet Fireplace MARLIN 500 (MH27) 
AC, components to the left.

G e r i C o  9
Combustibile Fuel Pellet

Potenza Nominale / Ridotta Min. thermal output nom. 9,8 kW / min. 4,1 kW

Rendimento Efficiency max 92,7% / min 94,5%

Consumo orario pellet Hourly pellet consumption max 2,2 kg / min 0,9 kg

Autonomia Autonomy max  6,5 h / min 16,5 h

Capacità serbatoio (± 20 %)* Tank capacity 15 kg

Assorbimento elettrico a regime Power electrical worker operatively Max 350 W / 134 / 74 W

Ventilatore aria Heating fan 210 m3/h + 210 m3/h

Regolazione e funzionamento Adjustment and functioning Radio commando / Radio remote control

Peso netto Net weight 133 kg

PRODOTTI NECESSARI ALL’INSTALLAZIONE: 
porta ispezione, bocchette, tubi aria, etc., dettaglio 
analitico nella sezione ACCESSORI con relative 
caratteristiche tecniche.
INSTALLATION NECESSARY PRODUCTS: inspection 
door, air vents, air pipes, etc., analytical detail 
in the ACCESSORIES section with its technical 
characteristics.

51048 | 3.782,50 €

Inserto pellet GERICO 9, estraibile su guide 
(cornice di finitura in optional)
Pellet insert GERICO 9, extractable on 
guides (optional finishing frame)

51464 51466
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m a r l i n  1 0 0 0  a C s  ( d x )
Combustibile Fuel Pellet

Potenza Nominale / Ridotta Min. thermal output Nom. 27,0 / Min. 7,6 kW

Potenza termica resa all’acqua Power given back to the water max 18,0 kW / min 4,4 kW

Potenza termica all’ambiente Power given back to the room max 9,0 kW / min 3,2 kW

Rendimento Efficiency max 90,5 % / min 94,5%

Consumo orario pellet Hourly pellet consumption max ~6,0 Kg/h / min ~1,6 Kg/h

Autonomia Autonomy max ~15 h / min ~56 h

Capacità serbatoio pellet Tank capacity 90 Kg

Pressione massima d’esercizio Max working pressure 2,0 bar

Assorbimento elettrico a regime Power electrical worker operatively max 470 W / 105 / 79 W

Peso netto Net weight 240 Kg
PRODOTTI NECESSARI ALL’INSTALLAZIONE: 
porta ispezione, bocchette, tubi aria, etc., dettaglio 
analitico nella sezione ACCESSORI con relative 
caratteristiche tecniche.
INSTALLATION NECESSARY PRODUCTS: inspection 
door, air vents, air pipes, etc., analytical detail 
in the ACCESSORIES section with its technical 
characteristics.

51455 | 7935 €

Monoblocco pellet idro MARLIN 1000 
(MH27) ACS, compreso di kit acqua calda 
per caloriferi + sanitari, componenti a 
destra, elettronica TIEMME.
Hydro pellet Fireplace MARLIN 1000
(MH27) ACS, included kit warm water for 
radiators and sanitary, components to the 
right, TIEMME electronic.

m a r l i n  1 0 0 0  a C s  ( s x )
Combustibile Fuel Pellet

Potenza Nominale / Ridotta Min. thermal output Nom. 27,0 / Min. 7,6 kW

Potenza termica resa all’acqua Power given back to the water max 18,0 kW / min 4,4 kW

Potenza termica all’ambiente Power given back to the room max 9,0 kW / min 3,2 kW

Rendimento Efficiency max 90,5 % / min 94,5%

Consumo orario pellet Hourly pellet consumption max ~6,0 Kg/h / min ~1,6 Kg/h

Autonomia Autonomy max ~15 h / min ~56 h

Capacità serbatoio pellet Tank capacity 90 Kg

Pressione massima d’esercizio Max working pressure 2,0 bar

Assorbimento elettrico a regime Power electrical worker operatively max 470 W / 105 / 79 W

Peso netto Net weight 240 Kg

PRODOTTI NECESSARI ALL’INSTALLAZIONE: 
porta ispezione, bocchette, tubi aria, etc., dettaglio 
analitico nella sezione ACCESSORI con relative 
caratteristiche tecniche.
INSTALLATION NECESSARY PRODUCTS: inspection 
door, air vents, air pipes, etc., analytical detail 
in the ACCESSORIES section with its technical 
characteristics.

51457 | 7935 €

Monoblocco pellet idro MARLIN 1000 
(MH27) ACS, compreso di kit acqua calda 
per caloriferi + sanitari, componenti a 
sinistra, elettronica TIEMME.
Hydro pellet Fireplace MARLIN 1000 (MH27) 
ACS, included kit warm water for radiators 
and sanitary, components to the left, 
TIEMME electronic.



13price list 05/2022  l istino prezzip e l l e t

m a r l i n  1 0 0 0  a C  ( d x )
Combustibile Fuel Pellet

Potenza Nominale / Ridotta Min. thermal output Nom. 27,0 / Min. 7,6 kW

Potenza termica resa all’acqua Power given back to the water max 18,0 kW / min 4,4 kW

Potenza termica all’ambiente Power given back to the room max 9,0 kW / min 3,2 kW

Rendimento Efficiency max 90,5 % / min 94,5%

Consumo orario pellet Hourly pellet consumption max ~6,0 Kg/h / min ~1,6 Kg/h

Autonomia Autonomy max ~15 h / min ~56 h

Capacità serbatoio pellet Tank capacity 90 Kg

Pressione massima d’esercizio Max working pressure 2,0 bar

Assorbimento elettrico a regime Power electrical worker operatively max 470 W / 105 / 79 W

Peso netto Net weight 233 Kg

m a r l i n  1 0 0 0  a C  ( s x )
Combustibile Fuel Pellet

Potenza Nominale / Ridotta Min. thermal output Nom. 27,0 / Min. 7,6 kW

Potenza termica resa all’acqua Power given back to the water max 18,0 kW / min 4,4 kW

Potenza termica all’ambiente Power given back to the room max 9,0 kW / min 3,2 kW

Rendimento Efficiency max 90,5 % / min 94,5%

Consumo orario pellet Hourly pellet consumption max ~6,0 Kg/h / min ~1,6 Kg/h

Autonomia Autonomy max ~15 h / min ~56 h

Capacità serbatoio pellet Tank capacity 90 Kg

Pressione massima d’esercizio Max working pressure 2,0 bar

Assorbimento elettrico a regime Power electrical worker operatively max 470 W / 105 / 79 W

Peso netto Net weight 233 Kg

PRODOTTI NECESSARI ALL’INSTALLAZIONE: 
porta ispezione, bocchette, tubi aria, etc., dettaglio 
analitico nella sezione ACCESSORI con relative 
caratteristiche tecniche.
INSTALLATION NECESSARY PRODUCTS: inspection 
door, air vents, air pipes, etc., analytical detail 
in the ACCESSORIES section with its technical 
characteristics.

PRODOTTI NECESSARI ALL’INSTALLAZIONE: 
porta ispezione, bocchette, tubi aria, etc., dettaglio 
analitico nella sezione ACCESSORI con relative 
caratteristiche tecniche.
INSTALLATION NECESSARY PRODUCTS: inspection 
door, air vents, air pipes, etc., analytical detail 
in the ACCESSORIES section with its technical 
characteristics.

51460 | 7305,50 €

51462 | 7305,50 €

Monoblocco pellet idro MARLIN 1000 
(MH27) AC, compreso di kit acqua calda 
per soli caloriferi, componenti a destra, 
elettronica TIEMME.
Hydro pellet Fireplace MARLIN 1000 
(MH27) AC, included kit warm water for 
only radiators, components to the right, 
TIEMME electronic.

Monoblocco pellet idro MARLIN 1000 
(MH27) AC, compreso di kit acqua calda 
per soli caloriferi, componenti a sinistra, 
elettronica TIEMME.
Hydro pellet Fireplace MARLIN 1000 
(MH27) AC, included kit warm water for 
only radiators, components to the left, 
TIEMME electronic.
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aCCessories for the 
pellet installation
For spec i f i cat ions,  see separate 
ins t ruc t ions for  each model

Modello Pellet e optional
Pellet type and optional
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MINI STARFIRE 9 • • • • •
STARFIRE M10 (in aggiornamento) • • • • •
APOLLO 15 • • • • • • •
ORION 13 • • • • • • •
SIRIUS 11 • • • • •
CORNER M14 destro/sinistro Di serie • •  •
FRATAC V M14 3 vetri Di serie • • •
PERSEO 6 • • • • • •
GERICO 9 • • • • • • •
MARLIN 1000 MH27 acs • • • • •
MARLIN 1000 MH27 ac • • • • •
MARLIN 500 MH27 ac • • • • •
MINI CORY

LEO 6 (in omologazione/in approval) •
OFELIA 7

ELISA - ELISA UP 8 •
FENICE 8 •
SPICA 8 (in omologaz./in approval) •
CORY 10S

KUMA 10S

CORY 12SC

KUMA  12SC
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29783 | 317,50 € 29782 | 317,50 € 29784 | 242,50 €

32352 | 317,50 € 32353 | 317,50 €

32524 | 242,50 € 32523 | 174 €

STANDARD: cornice in ferro, colore nero, larghezza 3 cm, profondità 3 cm
La cornice va inserita all’interno del profilo della porta (eccetto per modelli Starfire, 
Mini Starfire, Gerico/Perseo dove viene montata all’esterno del controtelaio).
STANDARD: Finishing Flat metal frame, color black, width 3 cm, depth 3 cm
The frame must be inserted into the door profile (except for Starfire and Mini 
Starfire models where it is mounted outside the counterboard).

Cornice Eva per Sirius 11 / Marlin500
Mod. Eva for Sirius 11 /Marlin 500
L 498 x H 502 interna/inside

Cornice Eva per Orion 13
Mod. Eva for Orion 13
L 800 x H 502 interna/inside

Cornice Eva per Apollo 15 / Marlin1000
Mod. Eva for Apollo 15 /Marlin1000
L 998 x H 502 interna/inside

Cornice Eva per STARFIRE
Mod. Eva for Starfire
L 520 x H 830 esterna/outside

Cornice Eva per MINI STARFIRE
Mod. Eva for Mini-Starfire
L 405 x H 1120 esterna/outside

Cornice Special 3 lati per GERICO 
per installazione con basamento
Mod. Special 3 sides for GERICO 
for installation with stand/bench

Cornice Special 4 lati per GERICO 
Mod. Special 4 sides for GERICO 

32532 | 115,50 €
Cornice Special 2 lati laterali per GERICO
Mod. Special 2 lateral sides for GERICO
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32544 | 242,50 € 32543 | 180 €
Cornice Special 3 lati per GERICO con 
cassetto carico pellet superiore
Mod. Special 3 sides for GERICO with 
upper pellet load drawer

Cornice Special 4 lati per GERICO con 
cassetto carico pellet superiore 
Mod. Special 4 sides for GERICO with 
upper pellet load drawer

32542 | 115,50 €
Cornice Special 2 lati laterali per GERICO 
con cassetto carico pellet superiore
Mod. Special 2 lateral sides for GERICO 
with upper pellet load drawer
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32493 | 335 € 29794 | 335 €

29793 | 335 € 29792 | 335 € 29791 | 242,50 €
Cornice Special per Sirius 11 / Marlin500 
Mod. Special for Sirius 11 /Marlin 500
L 498 x H 502 interna/inside

Cornice Special per Orion 13
Mod. Special for Orion 13
L 800 x H 502 interna/inside

Cornice Special per Apollo 15/Marlin1000
Mod. Special for Apollo 15 / Marlin1000
L 998 x H 502 interna/inside

Cornice Special per STARFIRE
Mod. Special for Starfire
L 520 x H 830 esterna/outside

Cornice Special per MINI STARFIRE
Mod. Special for Mini-Starfire
L 405 x H 1120 esterna/outside

32537 | 242,50 € 32539 | 180 €
Cornice Special 3 lati per PERSEO 
per installazione con basamento 
Mod. Special 3 sides for PERSEO 
for installation with stand/bench

Cornice Special 4 lati per PERSEO 
Mod. Special 4 sides for PERSEO 
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STANDARD: cornice in ferro, colore nero, larghezza 3 cm, profondità 7 cm
La cornice va inserita all’interno del profilo della porta (eccetto per modelli Starfire, 
Mini Starfire, Gerico/Perseo dove viene montata all’esterno del controtelaio).
STANDARD: Finishing Flat metal frame, color black, width 3 cm, depth 7 cm
The frame must be inserted into the door profile (except for Starfire, Mini Starfire. 
Gerico. Perseo models where it is mounted outside the counterboard).
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32538 | 115,50 €
Cornice Special 2 lati laterali per PERSEO
Mod. Special 2 lateral sides for PERSEO
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C o rn i c i  e va  d i  f i n i t u ra  p e r  p e rs e o  6

32547 | 242,50 € 32546 | 180 €
Cornice Special 3 lati per PERSEO con 
cassetto carico pellet superiore
Mod. Special 3 sides for PERSEO with 
upper pellet load drawer

Cornice Special 4 lati per PERSEO con 
cassetto carico pellet superiore 
Mod. Special 4 sides for PERSEO with 
upper pellet load drawer

32545 | 115,50 €
Cornice Special 2 lati laterali per PERSEO 
con cassetto carico pellet superiore
Mod. Special 2 lateral sides for PERSEO 
with upper pellet load drawer
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51378 / 958,50 €

52294 | 393 € 52454 | 56,50 € 52571 | 162 €

optional per caricatore automatico 51378

Kit caricatore automatico pellet EVO. E’ un sistema che provvede al riempimento dei 
serbatoi dei camini: il pellet viene aspirato direttamente da contenitori rigidi o da sacchi, 
mediante la lancia in dotazione e viene depositato nel serbatoio del camino in modo 
automatico, fermandosi da solo al suo riempimento.
EVO Pellet Automatic Charger Kit. It is a system that is filling fireplaces: the pellet is 
sucked directly from rigid containers or sacks, using the supplied lance and is deposited 
in the fireplace tank automatically, stopping itself to its fill.

Bidone filtro aria per il deposito della 
segatura contenuta nel pellet durante 
l’aspirazione in fase di carico.
Air filter bin for the deposit of the sawdust 
contained in the pellet during suction/
loading.

Kit di n° 5 sacchi ricambio per bidone 
52294
N° 5 Spare bags for air filter bin code 
52294

Sensore da installare all’interno del 
serbatoio pellet per avvisare, tramite led 
rosso sulla presa aspirante, l’inizio del livello 
minimo di pellet (riserva).
Sensor to be installed inside the pellet 
tank to alert, via red LED on the suction 
socket, the beginning of the minimum 
pellet level (reserve).

K i t  C a r i C a t o r e  p e l l e t  e vo

Compatibile con i seguenti modelli:
Compatible with the following models:
5 1 4 0 0  A P O L L O  1 5
5 1 4 0 2  O R I O N  1 3
5 1 4 0 4  S I R I U S  1 1
5 0 0 4 2  C O R N E R  M 1 4  l e f t
5 0 0 4 1  C O R N E R  M 1 4  r i g h t

Legenda:
1. Lancia aspirazione pellet
2. Presa aspirazione con contropresa per 

il fissaggio a parete
3. Aspirazione pellet tubo flessibile antist. 

Ø 45 mm
4. Dosatore
5. Aspirazione aria/polvere tubo flessibile 

antistatico Ø 45 mm
6. Motore
7. Pannello di controllo
8. Scarico aria/polvere tubo flessibile 

antist. Ø 45 mm all’esterno o nel 
bidone filtro aria (optional codice 
52294)

1. Fuel suction lance
2. Suction inlet with backplate for wall fi 

xing
3. Fuel suction antistatic pipe Ø 45 mm
4. Doispenser
5. Air / dust suction antistatic fl exible 

hose Ø 45 mm
6. Motor
7. Control panel
8. Air / dust discharge antistatic fl exible 

hose Ø 45 mm outside or in the air 
filter bin (optional code 52294)

x 5

5 1 0 2 8  M I N I  S TA R F I R E
5 1 4 0 5  -  5 1 4 0 7  S TA R F I R E
5 1 3 0 4  F R ATA C  V  M 1 4 
M A R L I N  1 0 0 0
M A R L I N  5 0 0
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52543 | 317,50 €

52809   | 312 €

Cassetto estraibile per caricamento pellet superiore all’apparecchio.
Removable drawer for loading pellets above the appliance.

C a r i C a t o r e  d e l u X e

C a s s e t t o  C a r i C a t o r e  p e l l e t  p e r  i n s e r t i

Compatibile con i seguenti modelli:
Compatible with the following models:
M I N I  S TA R F I R E  9
S TA R F I R E
A P O L L O  1 5
O R I O N  1 3
S I R I U S  1 1
C O R N E R  M 1 4
F R ATA C  V  M 1 4
P E R S E O  6
G E R I C O  9
M A R L I N  1 0 0 0
M A R L I N  5 0 0

Cassetto compatibile con i seguenti modelli:
Compatible with the following models:
5 1 0 4 8  G E R I C O  9

Caricatore pellet Deluxe, per caricamento 
pellet frontale, posteriore, superiore o 
laterale completo di 1 metro di tubo 
siliconico Ø 150 mm.
Deluxe pellet charger, for loading pellet 
in front, back, top or side respect to the 
appliance complete with 1 meters siliconic 
hose Ø 150 mm.

52810   | 289 €
Cassetto compatibile con i seguenti modelli:
Compatible with the following models:
5 1 0 3 0  P E R S E O  6
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51446 | 63,50 € 50540 | 262 €

53113 | 179 €

Kit raccordo entrata aria esterna Ø 80 mm 
per GERICO 9, PERSEO 6
Kit raccordo entrata aria esterna Ø 80 mm
per GERICO 9, PERSEO 6

Tavolino regolabile per inserti GERICO 9, PERSEO 6
Adjustable table for inserts GERICO 9, PERSEO 6

Kit canalizzazione aria per gerico 9 , completo di tubo siliconico 
da 80 cm e bocchetta tonda codice 32480.
Air ducting kit complete with 80 cm silicone hose and round 
nozzle code 32480, for Gerico 9.

K i t  C a n a l i z z a z i o n e  a r i a  G e r i C o K i t  C a n a l i z z a z i o n e  a r i a  e  C a r i C a t o r e  p e l l e t

Tubo 80 cm incluso
80 cm tube included

Tubo 100 cm incluso
100 cm tube included

r a C C o r d o  a r i a  e s t e r n a  i n s e r t i tavo l i n o  r e G o l a B i l e  i n s e r t i

53068 | 289 €
Kit canalizzazione aria per gerico 9 , completo di: tubo siliconico 
da 100 cm, bocchetta aria integrata e sportello laterale 30x50 cm. 
Air ducting kit for Gerico 9, complete with: 100 cm silicone hose, 
integrated air nozzle and 30x50 cm side door.

Bocchetta 32480 inclusa
Air vent 32480 included

Sportello 30x50 cm incluso
30x50 cm door included

53114 | 553 €
Kit canalizzazione aria per gerico 9 , completo di: tubo siliconico 
da 80 cm, bocchetta aria integrata, sportello laterale 30x50, kit 
caricatore deluxe pellet 52543.
Air ducting kit for Gerico 9, complete with: 80 cm silicone tube, 
integrated air nozzle, side door 30x50, deluxe pellet loader kit 
52543.

Tubo 80 cm incluso
80 cm tube included

Sportello 30x50 cm e caricatore 
pellete 52543  inclusi

30x50 cm door  and deluxe pellet 
charger code 52543  included

KIT CANALIZZAZIONE INSTALLABILE SOLO in abbinamento ad uno 
sportello ispezione supplementare L 30 x H 50 cm, codice 32495
Air ducting kit can only be installaed with supplementary 
inspection door 30 x 50, code 32495

KIT CANALIZZAZIONE INSTALLABILE SOLO in abbinamento ad uno 
sportello ispezione supplementare L 30 x H 50 cm, codice 32495
Air ducting kit can only be installaed with supplementary 
inspection door 30 x 50, code 32495
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51491 | 309,50 €
Kit ventilatori plus, composto da 2 ventilatori centrifughi da 160 m3/h
cadauno per una canalizzazione aria Ø 80 mm fino a max 6 metri di 
distanza. Specificare all’ordine se il kit deve essere montato sul camino.

Kit ventilation plus It consists of 2 centrifugal fans 160 m3/h each for an air 
channeling Ø 80 mm up to max 6 meters away. Specify when ordering if the kit 
must be mounted on the chimney

5 1 4 0 6  K i t  v e n t i l a t o r i  p l u s

Compatibile con i seguenti modelli:
Compatible with the following models:
5 1 4 0 0  A P O L L O  1 5
5 1 4 0 2  O R I O N  1 3

5 2 3 1 6  K i t  C a n a l i z z a z i o n e  s t u f e

52316 | 167,50 €
OPTIONAL: kit canalizzazione aria calda da 130 m3/h per stufe 
FENICE 8, ELISA, ELISA UP 8, LEO 6, SPICA 8
OPTIONAL: hot air ducting kit from 130 m3 /h for stoves FENICE 8, 
ELISA. ELISA UP 8, LEO 6, SPICA 8

K i t  r e f r a t ta r i  n e r i

35432 | 323,50 €
OPTIONAL: kit refrattari interni, colore nero per mod. APOLLO 15 
OPTIONAL: internal refractory kit, black color for model APOLLO 15

35431 | 323,50 €
OPTIONAL: kit refrattari interni, colore nero per mod. ORION 13 
OPTIONAL: internal refractory kit, black color for model ORION 13

neW



26 listino prezzi 05/2022  price list p e l l e t  a c c e s s o r i

32142 | 330 €

32093 | 270 € 32495 | 98 €

32472 | 233 €

Sportello ispezione L 52,3 X H 144 cm, telaio 
in metallo per cartongesso, reversibile: 
apertura  a destra o a sinistra.
Inspection door in iron for plasterboard,
Reversible: opening to the right or to the 
left. External measure L 52,3 x H 144 cm

Nuovo sportello ispezione L 56,7 x H 148,2 cm, in lamiera 
verniciata bianca, reversibile: apertura a destra o  a sinistra. 
New inspection door in painted sheet metal 
white,Reversible: opening to the right or to the left.  
External measure L 56,7 x H 148,2 cm.

Sportello ispezione L 30 x H 50 cm, in lamiera verniciata bianca, 
consigliato per manutenzione ventilatori o carico pellet.
Inspection door 30 x 50 cm in painted sheet metal white, 
recommended for fan maintenance or pellet loading.

Sportello ispezione L 52,3 x H 70 cm, telaio 
in metallo per cartongesso, reversibile: 
apertura a destra o a sinistra.
Inspection door in iron for plasterboard, 
Reversible: opening to the right or to the left.

3 2 1 4 2  p o r ta  i s p e z .  C a r t o n G e s s o

3 2 0 9 3  p o r ta  i s p e z .  l a m i e r a 3 2 4 9 5  s p o r t e l l o  i s p e z i o n e  l a m i e r a

500

300
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560

70
0

32142 32472

neW
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52504 | 289 €
Modulo WIFI per il controllo 
dell’apparecchio via wifi e da remoto via 
smartphone o tablet con APP dedicata 
“L’Artistico Connector”
WIFI module for control of the device via 
wifi and remotely via smartphone or tablet 
with APP dedicated “L’Artistico Connector”

Requisiti minimi del sistema operativo 
dello smartphone: Android 5.0 – IOS 11.0 
o successivi. Compatibile esclusivamente 
con tutti i prodotti a pellet della nostra 
gamma L’Artistico
Minimum smartphone operating system 
requirements: Android 5.0 - IOS 11.0 or 
later. Compatible only with all the pellet 
products in our L’Artistico range

m o d u l o  W i f i

Tutti i nostri apparecchi a pellet in gamma 2022 hanno già di serie il modulo wifi incluso. E’ 
possibile comunque installarlo anche su modelli precedenti, con eventuale aggiornamento del 
firmware sulla centralina da parte di un centro assistenza.
All our pellet devices in the range 2022 already have the WiFi module included. It is also 
possible to install it even on previous models, with any firmware updating on the control unit 
by a service center.
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32522 | 7,85 €

32253 | 12 € 32252 | 14,50 €

Bocchetta a soffitto, apertura 
regolabile, per tubi Ø 80 mm
Ceiling grille, adjustable 
opening, for pipes Ø 80 mm

Bocchetta a soffitto, apertura 
regolabile, per tubi Ø 125 mm
Ceiling grille, adjustable 
opening, for pipes Ø 125 mm

Bocchetta a soffitto, apertura 
regolabile, per tubi Ø 150 mm
Ceiling grille, adjustable 
opening, for pipes Ø 150 mm

3 2 5 2 2  -  3 2 2 5 1

3 2 2 5 3 3 2 2 5 2

B o c c h e t t e  e  g r i g l i e
B o c c h e t t e  e  g r i g l i e

32253
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

32252
IT-EN / Rev. 03.2013 

3 2 4 8 0  -  3 2 4 8 1  - 3 2 4 8 2  -  3 2 4 8 3

32480 | 19 €     32482 | 25,50 €

32481 | 20,50 € 32483 | 28 €

Bocchetta a parete/soffitto, 
colore bianco, A = Ø 80 mm 
Wall / ceiling nozzle,
white color, A = Ø 80 mm 
B=142 mm - PA = 50 cm2

Bocchetta a parete/soffitto, 
colore bianco, A = Ø 125 mm
Wall / ceiling nozzle,
white color, A = Ø 125 mm
B=173 mm - PA = 70 cm2

Bocchetta a parete/soffitto, 
colore bianco, A = Ø 100 mm
Wall / ceiling nozzle,
white color, A = Ø 100 mm
B=142 mm - PA = 60 cm2

Bocchetta a parete/soffitto, 
colore bianco, A = Ø 150 mm
Wall / ceiling nozzle,
white color, A = Ø 150 mm
B=198 mm - PA = 80 cm2

PA = Portata aria / Air quantity

32218 | 43,50 €

3 2 2 1 8

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

32194
IT-EN / Rev. 03.2013 

32194 | 18 € Griglia 
bianca con telaio, 
dimensioni 11x11 cm 
White grill with frame, 
dim. 11x11 cm

3 2 1 9 4

32251 | 9,66 €
Bocchetta a soffitto, apertura 
regolabile, per tubi Ø 100 mm 
Ceiling grille, adjustable 
opening, for pipes Ø 100 mm

Raccordo a tubo Ø 80 mm 
per griglia 11x11 cod. 32194
Pipe connection for grill 11x11 
cod. 32194
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32201
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

32199
IT-EN / Rev. 03.2013 32198

IT-EN / Rev. 03.2013 

32198
IT-EN / Rev. 03.2013 

32197
IT-EN / Rev. 03.2013 

32195
IT-EN / Rev. 03.2013 

32195 | 20,40€

32197 | 20,40€

32199 | 9,10 €

32200 | 9,10 € 32201 | 9,10 €

32198 | 33,15 €

32219 | 48 €

Griglia bianca con telaio,
dimensioni 17x11 cm
White grill with frame,
dim. 17x11 cm

Griglia bianca con telaio,
dimensioni 17x17 cm
White grill with frame,
dim. 17x17 cm

Raccordo a tubo Ø 150 mm per 
griglia 17x17 cod. 32197-32198
Pipe connection for grill 17x17 
cod. 32197-32198

Raccordo a tubo Ø 100 mm per 
griglia 17x17 cod. 32197-32198
Pipe connection for grill 17x17 
cod. 32197-32198

Raccordo a tubo Ø 125 mm per 
griglia 17x17 cod. 32197-32198
Pipe connection for grill 17x17 
cod. 32197-32198

Griglia bianca con telaio, flusso 
aria regolabile, dim. 17x17 cm
White grill with frame, 
adjustable, dim. 17x17 cm

Raccordo a tubo Ø 80 mm per 
griglia 17x11 cod. 32195
Pipe connection for grill 17x11 
cod. 32195

3 2 1 9 5

3 2 1 9 7

3 2 1 9 9

3 2 2 0 13 2 2 0 0

3 2 1 9 8

3 2 2 1 9

32234 | 43,65 €
Raccordo laterale a tubo Ø 80 
mm per griglia 11x11 cod. 32194 
Lateral pipe connection for 
grill 11x11 cod. 32194

3 2 2 3 4
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32222
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

32221
IT-EN / Rev. 03.2013 

32205
IT-EN / Rev. 03.2013 

32205
IT-EN / Rev. 03.2013 32203

IT-EN / Rev. 03.2013 

32203
IT-EN / Rev. 03.2013 

32203 | 36,60 €

32204 | 56 €         32220 | 37,30 €

32222 | 9,10 € 32221 | 58,70 €

32205 | 9,10 €
Griglia bianca con telaio,
dimensioni 17x37 cm
White grill with frame,
dim. 17x37 cm

Griglia bianca con telaio, flusso 
aria regolabile, dim. 17x37 cm
White grill with frame, 
adjustable, dim. 17x37 cm

Griglia bianca con telaio,
dimensioni 17x49 cm
White grill with frame,
dim. 17x49 cm

Raccordo a n° 2 tubi Ø 125 per 
griglia 17x49 cod. 32220-32221
Pipes connection for grill 17x49 
cod. 32220-32221

Griglia bianca con telaio,
flusso aria regolabile, 
dim. 17x49 cm
White grill with frame,
adjustable, dim. 17x49 cm

Raccordo a n° 2 tubi Ø 125 mm 
per griglia 17x37 
cod. 32203-32204
Pipes connection for grill 17x17 
cod. 32203-32204

3 2 2 0 3

3 2 2 0 4 3 2 2 2 0

3 2 2 2 2 3 2 2 2 1

3 2 2 0 5

32214 - 32215 - 32255
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

X Y

3 2 2 1 4  -  3 2 2 1 5  -  3 2 2 5 5

32214 | 140,30 €

32215 | 165,75 €

32255 | 165,75 €
Bocchetta aria angolo 490 cm2, 
dim. X=560, Y=560 H 60 mm
Corner air grill 490 cm2

Bocchetta aria angolo destro 580 
cm2, dim. X=766, Y=547 H 60 mm
Corner right air grill 580 cm2

Bocchetta aria angolo sinistro 580 
cm2, dim. X=547, Y=766 H 60 mm
Corner left air grill 580 cm2
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32211
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

32211 | 53,60 €

32212 | 59,95€

32432 | 83,85 €

32433 | 91,60 €

32213 | 69 € 3   2434 | 95,85 €

Bocchetta aria frontale 260 cm2, 
colore bianco, L 60 x H 6 cm
Frontal air grill 260 cm2,
color white, L 60 x H 6 cm

Bocchetta aria frontale 360 cm2, 
colore bianco, L 80 x H 6 cm
Frontal air grill 360 cm2,
color white, L 80 x H 6 cm

Bocchetta aria frontale 440 cm2, 
colore bianco, L 100 x H 6 cm
Frontal air grill 440 cm2,
color white, L 100 x H 6 cm

Raccordo aria per griglia 60x6 
cod. 32211, predisposto per N° 
2 collarini Ø 80 / Ø 100 / Ø 150 
mm (forniti a parte)
Air connection for grill 60x6 
cod. 32211, designed for N° 2 
collars Ø 80 / Ø 100 / Ø 150 mm 
(supplied separately)

Raccordo aria per griglia 80x6 
cod. 32212, predisposto per N° 
3 collarini Ø 80 / Ø 100 / Ø 150 
mm (forniti a parte)
Air connection for grill 80x6 
cod. 32212, designed for N° 3 
collars Ø 80 / Ø 100 / Ø 150 mm 
(supplied separately)

Raccordo aria per griglia 100x6 
cod. 32213, predisposto per N° 
4 collarini Ø 80 / Ø 100 / Ø 150 
mm (forniti a parte)
Air connection for grill 100x6 
cod. 32213, designed for N° 4 
collars Ø 80 / Ø 100 / Ø 150 mm 
(supplied separately)

3 2 2 1 1

3 2 2 1 2

3 2 2 1 3

3 2 4 3 2

3 2 4 3 3

3 2 4 3 4

32212
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

32213
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

32431 | 77 €
Raccordo aria per griglia 40x6 
cod. 32210, predisposto per N°
2 collarini Ø 80 / Ø 100 / Ø 150 
mm (forniti a parte)
Air connection for grill 40x6 
cod. 32210, designed for n° 2 
collars Ø 80 / Ø 100 / Ø 150 mm 
(supplied separately)

3 2 4 3 132210

32210 | 45,85 €
Bocchetta aria frontale 170 cm2, 
colore bianco, L 40 x H 6 cm 
Frontal air grill 170 cm2,
color white, L 40 x H 6 cm

3 2 2 1 0
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G r i G l i e  d e s i G n r a C C o r d i  p e r  G r i G l i e  d e s i G n

Griglia bianca con telaio
White grill with frame

Raccordi per griglie design
Fittings for design grids

32479 | 83,40 € 32487 | 7,40€

32490 | 9,80 €

29961 | 8,80 €

26260 | 8,80 €

A=22 | B=22 | a=20,1 | b=19,9 cm 
PA=142 cm2

32484 | 89,40 €
A=22 | B=30 | a=20,1 | b=27,9 cm 
PA=237 cm2

32485 | 96,90 €
A=22 | B=37 | a=20,1 | b=34,9 cm 
PA=305 cm2

32486 | 114,80 €

A=22 | B=45 | a=20,1 | b=42,9 cm 
PA=392 cm2

32478 | 99,50 €
A=17 | B=49 | a=15,1 | b=46,9 cm 
PA=267 cm2

Piastra raccordo per griglia 32479 
Predisposta per collarini
Ø 80 / Ø 150 mm (forniti a parte)

32488 | 7 €
Piastra raccordo per griglia 32484
Predisposta per collarini
Ø 80 / Ø 150 mm (forniti a parte)

32489 | 9,80 €
Piastra raccordo per griglia 32485 
Predisposta per collarini
Ø 80 / Ø 150 mm (forniti a parte)

32494 | 9,80 €
Piastra raccordo per griglia 32486 
Predisposta per collarini
Ø 80 / Ø 150 mm (forniti a parte)

Piastra raccordo per griglia 32478
Predisposta per collarini Ø 80
(forniti a parte)

Collarino Ø 80 mm, h 60 mm

Collarino Ø 100 mm, h 50 mm

PA = Portata aria / Air quantity C o l l a r i  p e r  r a C C o r d i

Collari per raccordi
Collars for fittings

32527 | 9,80 €
Collarino Ø 125 mm, h 50 mm

32343 | 7,40 €
Collarino Ø 60 mm, h 60 mm

27434 | 9,80 €
Collarino Ø 150 mm, h 60 mm
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t u b a z i o n i  t o n d e
R o u n d  p i p e s

27511 | 177,90 €

32415 | 21,35 € 32417 | 18 €

32416 | 20,50 € 32418 | 14 €

Guaina distribuzione aria isolata 
termicam. / fonicamente per 
alte temperature classe MO/
MO, Ø 160 mm lungh. 10 metri
Sheath air distribution 
thermally/ phonically insulated 
for high temperature class 
MO/MO Ø 160 mm length. 10 
meters

Tubo estensibile alluminio
Ø 155 mm, spezzone 3 metri
Aluminum extensible pipe
Ø 155 mm, piece 3 meters

Tubo estensibile alluminio
Ø 100 mm, spezzone 3 metri
Aluminum extensible pipe
Ø 100 mm, piece 3 meters

Solo per interno cappa
Only for interior hood

Tubo estensibile alluminio
Ø 125 mm, spezzone 3 metri
Aluminum extensible pipe
Ø 125 mm, piece 3 meters

Tubo estensibile alluminio
Ø 80 mm, spezzone 3 metri
Aluminum extensible pipe
Ø 80 mm, piece 3 meters

2 7 5 1 1

3 2 4 1 5  -  3 2 4 1 6  -  3 2 4 1 7  -  3 2 4 1 8
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IT-EN / Rev. 02.2014

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

27511
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 27509 - 27550

IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

27509 | 86,75 €

27550 | 66,50 €

Guaina distribuzione aria isolata 
termicam. / fonicamente Ø 160 
mm lungh. 10 metri
Sheath air distribution 
thermally/ phonically insulated
Ø 160 mm length. 10 meters

Ø 127 mm lungh. 10 metri
Ø 127 mm length. 10 meters

2 7 5 0 9  -  2 7 5 5 0

27510 - 32287
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

27510 | 72,88€

32287 | 70,45 €

32471 | 65,60 €
Guaina distribuzione aria isolata 
termicam. / fonicamente 
Ø 102 mm lungh. 10 metri
Sheath air distribution 
thermally/ phonically insulated
Ø 102 mm length. 10 meters

Ø 80 mm lungh. 10 metri
Ø 80 mm length. 10 meters

Ø 60 mm lungh. 10 metri
Ø 60 mm length. 10 meters

2 7 5 1 0  -  3 2 2 8 7  -  3 2 4 7 1

32248 - 32249 - 32250
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 
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32248 - 32249 - 32250
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 
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32191 - 32192 - 32193
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 
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32191 - 32192 - 32193
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 
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32191 | 16,40 €

32248 | 12,10 €

32192 | 16,40 €
32249 | 12,10 €

32193 | 16,40 € 32250 | 16,40 €

T per tubi aria Ø 100 mm
T for pipes Ø 100 mm

Y per tubi aria Ø 100 mm
Y for pipes Ø 100 mm

T per tubi aria Ø 125 mm
T for pipes Ø 125 mm Y per tubi aria Ø 125 mm

Y for pipes Ø 125 mm

T per tubi aria Ø 150 mm
T for pipes Ø 150 mm

Y per tubi aria Ø 150 mm
Y for pipes Ø 150 mm

3 2 1 9 1  -  3 2 1 9 2  -  3 2 1 9 3 3 2 2 5 1  -  3 2 2 4 8  -  3 2 2 4 9  -  3 2 2 5 0

32521 | 35,70 €
Y per tubi aria Ø 80 mm 
Y for pipes Ø 80 mm
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27356 - 27351
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

27350 - 27351
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

27350 | 114,35 € 27356 | 88,35 €

27351 | 180,20 € 27351 | 180 €

T acciaio inox Ø 200 mm
per limitatore di tiraggio
T stainless steel Ø 200 mm
for smoke limiter

T acciaio inox Ø 180 mm
per limitatore di tiraggio
T stainless steel Ø 180 mm
for smoke limiter

Limitatore di tiraggio universale 
per tubi Ø180/Ø200 mm
Universal smoke limiter for 
tube Ø 180/Ø200 mm

Limitatore di tiraggio universale 
per tubi Ø180/Ø200 mm
Universal smoke limiter for 
tube Ø 180/Ø200 mm

2 7 3 5 0  -  2 7 3 5 1 2 7 3 5 6  -  2 7 3 5 1

32246
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

Ø 150

Ø
 1

25

32243 | 9,10 € 32246 | 12,35 €

32245 | 9,10 €

32244 | 9,10 €

Riduzione per tubi aria da 
Ø 150 a Ø 125 mm
Reduction for pipes from
Ø 150 mm to Ø 125 mm

Raccordo tubi aria Ø 100 mm
Connection pipes Ø 100 mm

Raccordo tubi aria Ø 125 mm
Connection pipes Ø 125 mm

Raccordo tubi aria Ø 150 mm
Connection pipes Ø 150 mm

3 2 2 4 63 2 2 4 3  -  3 2 2 4 5  -  3 2 2 4 432243 - 32244 - 32245
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 
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32243 - 32244 - 32245
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 
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32243 - 32244 - 32245
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 
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32247
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

Ø 125

Ø
 1

00

32247 | 12,35 €
Riduzione per tubi aria da Ø 125 
a Ø 100 mm
Reduction for pipes from 
Ø 125 mm to Ø 100 mm

3 2 2 4 7
32257
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

32257 | 12,35 €

32890 | 12,35 €

Riduzione per tubi aria da 
Ø 100 a Ø 80 mm
Reduction for pipes from
Ø 100 mm to Ø 80 mm

Riduzione per tubi aria da 
Ø 80 a Ø 60 mm
Reduction for pipes from
Ø 80 mm to Ø 60 mm

3 2 2 5 7  -  3 2 8 9 0

32188 | 56,70 €

32189 | 61,80 €

32190 | 65,25 €

Chiusura presa aria Ø 100 mm
Outlet air control Ø 100 mm

Chiusura presa aria Ø 125 mm
Outlet air control Ø 125 mm

Chiusura presa aria Ø 150 mm
Outlet air control Ø 150 mm

3 2 1 8 8  -  3 2 1 8 9  -  3 2 1 9 0 32254 - 32231
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

Ø 120

170

Lungh / lenght 340 mm

Ø 145

170

Lungh / lenght 340 mm

32231 | 14,90 €

32254 | 14,55 €

Valvola riduzione carico aria, 
per tubi Ø 125 mm
Valve for air load reduction, 
for pipes Ø 125 mm

Valvola riduzione carico aria, 
per tubi Ø 150 mm
Valve for air load reduction, 
for pipes Ø 150 mm

3 2 2 3 1  -  3 2 2 5 4
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32185 - 32186 - 32187
IT-EN / Rev. 03.2013 

32185

32186

32187

32179 - 32180 - 32181
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

32179 | 16,40 €

32185 | 22,90 €

32182 | 18 €

32180 | 16,40 €

32186 | 22,90 €

32183 | 20 €

32181 | 20 €

32187 | 22,90 €

32184 | 20,30 €

Tubo zincato Ø 100 mm, 1 m
Galvaniz. pipe Ø 100 mm, 1 m

Rosetta Ø 100 mm
Rosetta Ø 100 mm

Curva zincata 90°, Ø 100 mm
Galvaniz. bend 90°, Ø 100 mm

Tubo zincato Ø 125 mm, 1 m
Galvaniz. pipe Ø 125 mm, 1 m

Rosetta Ø 125 mm
Rosetta Ø 125 mm

Curva zincata 90°, Ø 125 mm
Galvaniz. bend 90°, Ø 125 mm

Tubo zincato Ø 150 mm, 1 m
Galvaniz. pipe Ø 150 mm, 1 m

Rosetta Ø 150 mm
Rosetta Ø 150 mm

Curva zincata 90°, Ø 150 mm
Galvaniz. bend 90°, Ø 150 mm

3 2 1 7 9  -  3 2 1 8 0  -  3 2 1 8 1

3 2 1 8 5  -  3 2 1 8 6  -  3 2 1 8 7

3 2 1 8 2  -  3 2 1 8 3  -  3 2 1 8 4

27314 | 65,50 € 27376 | 65,50 €
Riduzione in ghisa 
Ø 200 - Ø 180 mm 
Cast iron reduction 
Ø 200 - Ø 180 mm

Riduzione in ghisa 
Ø 230 - Ø 200 mm
Cast iron reduction
Ø 230 - Ø 200 mm

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

2 7 3 1 4 2 7 3 7 6 27376
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

27512 | 64,10 €
N° 10 fascette per tubi inox da 
Ø 60 mm a Ø 270 mm
N° 10 pipe clamps for pipes 
from Ø 60 mm to Ø 270 mm

2 7 5 1 2
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32167 | 17,50 €
Tubazione distribuzione aria 
rettangolare, dim. 5x15x100 cm
Rectangular air distribution 
piping, dim. 5x15x100 cm

3 2 1 6 7
32167
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

t u b a z i o n i  p i a t t e
Tu b a z i o n i  p i a t t e

32168 | 10 €
Y per tubazione aria 
rettangolare
Y-pipe rectangular air

3 2 1 6 8
32168
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

32169 | 10,50 €
Curva piana 90° per tubazione 
rettangolare
Plane bend 90° for rectangular 
tubing

3 2 1 6 9
32169
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

32170
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

32170 | 10 €
Curva piana 45° per tubazione 
rettangolare
Plane bend 45° for rectangular 
tubing

3 2 1 7 0

32171 | 10 €
Curva piana 30° per tubazione 
rettangolare
Plane bend 30° for rectangular 
tubing

3 2 1 7 1
32171
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 32172

IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

32172 | 10 € Curva 
verticale 90° per 
tubazione rettangolare 
Vertical bend 90° for 
rectangular tubing

3 2 1 7 2

32173 | 90 € 
Raccordo tubazioni 
rettangolare/rettangolare 
Connection pipes 
rectangular / rectangular

3 2 1 7 3
32173
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 
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32177
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

32174
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

32174 | 22,75 €

32176 | 22,75 €

32178 | 22,30 €

32177 | 10 €

32175 | 22,75 €
Raccordo tubazioni
rettangolare/tonda Ø 100 mm
Connection pipes
rectangular/round Ø 100 mm

Raccordo tubazioni
rettangolare/tonda Ø 150 mm
Connection pipes
rectangular/round Ø 150 mm

Raccordo tubaz.rettangolare/
bocchetta 17x17 cm 
(cod. 32197-32198)
Connection pipe rectangular/
air vent 17x17 cm 
(code 32197-32198)

Raccordo tubaz.rettangolare/
bocchetta 11x17 cm (cod. 32195)
Connection pipe rectangular/
air vent 11x17 cm (code 32195)

Raccordo tubazioni
rettangolare/tonda Ø 125 mm
Connection pipes
rectangular/round Ø 125 mm

3 2 1 7 4

3 2 1 7 6

3 2 1 7 8 m o d u l i  r e t ta n G o l a r i

3 2 1 7 7

3 2 1 7 5 32175
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

32176
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 32178

IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

32257

32179

32174

32167

32172

32167

32171 32167

32168

32167

32167
32172

32172

32177

32195

32178

3219832257

32179

32174

32167

32172

32167

32171 32167

32168

32167

32167
32172

32172

32177

32195

32178

32198

Sistema di canalizzazione aria con moduli rettangolari
Air channel system with rectangular tube
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27501
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 





















 

 
 












 






27501
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 





















 

 
 












 






27501 | 859,30 €
Motore aspirazione/distribuzione 
aria calda, mod. Airchauff
300 m3/ora con by-pass e 
termosonda per accensione
e spegnimento automatico 
Extractor motor / hot air 
distribution, mod. Airchauff
300 m3/hr with by-pass
and temperature sensor
for automatic starting and 
stopping

2 7 5 0 1

s i s t e m a
c e n t ra l i z z a t o
a i r c h a u f f
S i s t e m a
c e n t ra l i z z a t o
A i r c h a u f f

27544
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

27544
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

27498
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

33
6

16
0

320 210

370 260

23
5

12
5

215 286

16
0

265 336

27498
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

33
6

16
0

320 210

370 260

23
5

12
5

215 286

16
027498 | 903,50 € 

265 336

27544 | 182,60 €

Motore aspirazione/distribuzione 
aria calda, mod. Airchauff 800 
m3/ora senza by-pass, con 
termosonda per accensione e 
spegnimento automatico
Extractor motor / hot air 
distribution, mod. Airchauff 
800 m3/hr without by-pass 
and temperature sensor 
for automatic starting and 
stopping

Modulo ripartitore aria, isolato, 
entrata Ø 150, n° 5 uscite da 
Ø 100
Air distributor module, isolated, 
entry Ø 150, N° 5 exit Ø 100

2 7 4 9 8

2 7 5 4 4

27500
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

23
5

12
5

215 210

265 260

23
5

12
5

215 210

12
5

265 260

27500
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

23
5

12
5

215 210

265 260

23
5

12
5

215 210

12
5

27500 | 757,50 € 
265 260

Motore aspirazione/distribuzione 
aria calda, mod. Airchauff 300 
m3/ora senza by-pass, con 
termosonda per accensione
e spegnimento automatico 
Extractor motor / hot air 
distribution, mod. Airchauff
300 m3/hr without by-pass
and temperature sensor
for automatic starting and 
stopping

2 7 5 0 0

27502
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 




























 

 
 












 

27502
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 




























 

 
 












 

27502 | 916,60 €
Motore aspirazione/distribuzione 
aria calda, mod. Airchauff
500 m3/ora con by-pass e 
termosonda per accensione e 
spegnimento automatico 
Extractor motor / hot air 
distribution, mod. Airchauff
500 m3/hr with by-pass
and temperature sensor
for automatic starting and 
stopping

2 7 5 0 2

27545
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

27545
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

27545 | 182,60 €
Modulo ripartitore aria, isolato, 
entrata Ø 150, n° 5 uscite da
Ø 125
Air distributor module, isolated, 
entry Ø 150, N° 5 exit Ø 125

2 7 5 4 5

Sistema di canalizzazione aria con Airchauff e guaine isolate
Air channeling system with Airchauff and insulated sheaths

1 = cod. 27502 (or 27501 or 27498)
2 = cod. 32251
3 = cod. 32252
4 = cod. 27509
5 = cod. 32220
6 = cod. 27544
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27547
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

27547
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

27546
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

27546
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

27546 | 118,60 € 27547 | 124,85 €
Modulo ripartitore aria, isolato, 
entrata Ø 150, n° 3 uscite da
Ø 100 mm
Air distributor module, isolated, 
entry Ø 150, N° 3 exit Ø 100 mm

Modulo ripartitore aria, isolato, 
entrata Ø 150, n° 3 uscite da Ø 
125 mm
Air distributor module, isolated, 
entry Ø 150, N° 3 exit Ø 125 mm

2 7 5 4 6 2 7 5 4 7

27410-27411
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

27402
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 

27401
IT-EN / Rev. 03.2013 

27401 | 182,70 € 27402 | 1371 €

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto.

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual.

27410 | 51,40 € 27408 | 80,70 €

Cartone da 10 pannelli semirigidi 
isolanti mod. Firerock Rockwool, 
in lana di roccia a media-alta 
densità, rivestiti su un lato con 
un film di alluminio, 
dim. 60x100x3 h cm

Bancale da 80 pannelli 
semirigidi isolanti mod. Firerock 
Rockwool, in lana di roccia a 
media-alta densità, rivestiti su 
un lato con un film di alluminio, 
dim. 60x100x3 h cm
Pallet n° 80 pieces semi-rigid 
fire-retardant stone wool 
insulation panel Firerock 
Rockwool, dim. 60x100x3 h cm

Scotch alta temperatura in 
alluminio, 50 mm x 50 metri
Scotch high temperature 
aluminum, 50 mm x 50 meters

Rotolo isolaine in fibra 
ceramica 1200° C, spess. 2,5 cm, 
lungh. 730 cm, largh. 10 cm
Rolled up ceramic fiber 
insulation 1200 ° C, thick. 2.5 cm, 
length. 730 cm, width 10 cm

2 7 4 0 1 2 7 4 0 2

2 7 4 1 0  -  2 7 4 1 1 2 7 4 0 8  -  2 7 4 0 9

a c c e s s o r i  p e r
r i v e s t i m e n t o
A c c e s s o r i  p e r
r i v e s t i m e n t o

27411 | 821,55 €
Cartone da 16 rotoli 27410 27409 | 868 €Box of 16 pieces of 27410

Cartone da 11 rotoli 27408
Box of 11 pieces of 27408

27408 - 27409
IT-EN / Rev. 03.2013 

L’installazione  deve essere realizzata in conformità con la norma Italiana UNI10683 in 
vigore. Devono essere altresì essere rispettati tutti i regolamenti locali, regionali e le 
prescrizioni da noi riportate nel libretto istruzioni allegato al prodotto. 

All local and regional regulations have to satisfied as well as all the rules highlighted in the 
instruction manual. 
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